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 Bevezető 

2021. október 1-e óta vagyok a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár megbízott 

intézmény vezetője. Korábbi vezetőnk, akkori főnököm Lászlóné Dósa Nikoletta felmondását 

követően az addig rendezvényszervezőként betöltött munkakörömből váltam megbízott 

vezetővé. 2022-es évet már teljes egészében megbízott vezetőként töltöttem be. 

Vezetőként igyekeztem a legjobb tudásomnak megfelelően szervezni a munkát. Több nagy 

rendezvényt és kisebb programokat, színházat, ismeretterjesztő előadásokat, valamint a nemzeti 

ünnepeinket is sikeresen zártuk ebben az évben. A 2022-es év végére az utolsó nagyobb 

rendezvényt lezárva, ami a Városi Advent volt, első gyermekem közelgő születése miatt egy 

hosszabb szabadságra megyek. Ez idő alatt is gondolataimban és lehetőségeimhez mérten 

igyekszem a művelődési ház programjait figyelemmel kísérni, működésében valamilyen 

formában részt venni és majd visszatérni már édesanyaként a munkába. 

Az intézmény működésének tárgyi és személyi feltételei 

 

Az intézmény egységei: 

A Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár egy többfunkciós közművelődési intézmény. 

Egységeit tekintve áll a művelődési házból, könyvtárból, valamint a helytörténeti 

gyűjteményünknek helyt adó „falumúzeumból”. 

Székhely: 2241 Sülysáp, Szent István tér 7. A művelődési ház és a könyvtár található ebben az 

épületben. 

Telephely: 2241 Sülysáp, Dózsa György út 105. Kapás József Helytörténeti Gyűjteménynek 

ad otthont ez az épület. 

A 2021-es év végén még decemberben megkezdődtek a mosdók és a büfé rész felújítási 

munkálatai, amik áthúzódó munkálatok voltak a 2022-es évre. Ezen munkálatok a tavaszra 

teljesen elkészültek. Ennek köszönhetően egy nagyon korszerű és könnyen tisztán tartható 

mosdó helyiségeink és büfénk lett. Az épület bővült egy a mozgáskorlátozottak számára 

használható mosdóval is, amivel igyekszünk a hozzánk érkezők kényelmét szolgálni minél 

szélesebb spektrumban. 

Ezen felül a székhelyünkön még a nyílászárók teljes cseréjére került sor. Minden helyiség 

ablakai, az épület bejárati ajtói új, korszerű, jól hőszigetelt műanyag nyílászárót kapott. A 
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nagytermünkben az év elején 5 db légkondicionáló készülék is beépítésre került, valamint 1 db 

az irodai részben. A fent felsorolt beruházások jelentősen megkönnyítik az épület 

üzemeltetését, különösen a kialakult energiaválság kapcsán, tekintve, hogy igyekszünk a 

gázfogyasztásunkat minimalizálni. Ebben a törekvésünkben a nyílászárócserék, valamint a 

klíma, mint alternatív fűtési forma nagyban hozzájárul. 

Személyi állomány 

Az intézmény 2022. évet 5 fő munkavállalóval nyitotta meg. Az év folyamán nálunk segédkező 

Baranyi László, önkormányzati közfoglalkoztatott felmondását követően máshol folytatta 

pályafutását, az intézményben dolgozók létszáma 1 fővel csökkent. 2022. október 1-jével fél 

állásban rendezvényszervező munkatársként csatlakozott hozzánk az intézmény egykori 

vezetője, Tarnavölgyi László, aki korábban sok más területen is értékes népművelő 

tapasztalatokat szerzett. Az ő feladata főként a Helytörténeti Gyűjtemény körüli rendezvények 

gondozása, valamint az én segítségemre is volt egyéb rendezvényeinken. 2022. decemberében 

az előzetesem meghirdetett intézményvezetői pályázatra eddigi munkakörömből fakadóan 

benyújtottam pályázatomat, amit a képviselő testület, valamint szakértő bevonásával a bizottság 

megvizsgált és megszavazott, így év végén intézményvezetői kinevezésem érvénybe lépett. 

2022. év végi személyi állomány: 

Puskás Réka – intézményvezető 

Tarnavölgyi László – rendezvényszervező 

Németné Papp Nóra – könyvtáros 

Zárda Norbert – technikus 

Böcskei Istvánné – takarító 
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Nyitvatartási rend 2022-ben 

Könyvtár: 

Hétfő: 08:00 - 16:00 

Kedd: 08:00 - 16:00 

Szerda: 08:00 - 16:00 

Csütörtök: 08:00 - 16:00 

Péntek: 08:00 - 16:00 

Szombat: Szünnap 

Vasárnap: Szünnap 

A könyvtár nyitvatartási rendje az előző évhez képest jelentősen megváltozott. Ez a 

munkanapokon 08:00 és 16:00 közötti időszakra szűkült. Ez az év elején a kolléganőnk 

egészségi állapota miatt alakult így, majd ezt felülvizsgálva az őszi időszak folyamán nem 

módosítottam rajta, mivel így az épület energia felhasználása sokkal jobban optimalizálható, az 

összes helyiség egy helyről való vezérlése miatt elegendő egy napszakban fűteni az épületet. 

Ezt a nyitva tartást a tavaszi időszakban érdemes felülvizsgálni és újra gondolni, esetleges 

igényfelmérést tartani a könyvtárhasználók körében, hogyan lenne számukra a legjobb. 

A művelődési ház munkanapokon 08:00 és 16:00 között, hétvégén és egyes hétköznapokon 

pedig a programokhoz igazodva van nyitva. 

A Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény előzetes bejelentkezésre szükség szerint tart 

nyitva, valamint az ott megrendezésre kerülő rendezvényeink alatt. 

Rendezvények és működő csoportok a Wass Albert Művelődési 

Központ és Könyvtárban 

2022. évben is több délutáni foglalkozást tartottunka művelődési központban az előző évhez 

hasonlóan. Az év eleji időszakban sajnos elmaradtak a zeneiskolai programok, illetve azok a 

foglalkozások, amelyek nem csak egy óránál kevesebb időt töltenek a művelődési házban, 

tekintve, hogy a mosdók felújítása ebben az időszakban még zajlott. Így ekkor csak a 

taekwondoo, a nyugdíjas klubok és az ulti klub tudott működni. 

A felújítások után ismét visszaállt a megszokott rend és elkezdődhettek azok a foglalkozások 

is, amik a mosdó felújítás miatt elmaradtak.  
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A hetente működő foglalkozások rendje: 

Hétfő: Zeneiskola, Barátság Nyugdíjas Klub találkozó, Taekwondoo 

Kedd:  

Szerda: Páva Kör Klub találkozó, Ulti klub, Taekwondoo 

Csütörtök: Zeneiskola, Goldance társastánc 

Péntek: Néptánc, Taekwondoo 

Szombat: Kadencia zeneiskola – délelőtt 

 

Az eddigi évekhez hasonlóan azok a csoportok indultak el 2022-ben, akik az eddig években is. 

2021 októberében indult egy új foglalkozás a művelődési házban, a helyi roma önkormányzat 

szervezésében megalakult a roma táncház, ami minden csütörtökön megrendezésre került, ez 

sajnos a csoport elhatározása ellenére nem tartott sokáig, így a 2022-es évben már nem 

folytatódott a foglalkozás. 

 

2022. évi rendezvénynaptár 
 

2022. január 

2022. január 3-án hétfőn nyitott meg a Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár. Az 

épület mosdói és a büfé rész is felújítás alatt volt ezen időszak alatt, így az intézményben 

tervezett rendezvényeinket a munkálatok idejére el kell halasztanunk. Igyekeztünk egy későbbi 

időpontban megtartani őket. 

28. Lázár Ervin program – Anima Musicae Kamarazenekar koncertje (elhalasztva a felújítás 

miatt) 

22. Magyar kultúra Napja (elmaradt a felújítás miatt) 

2022. február 

A február hónap is úgy indult, hogy több programunk is elmaradt, vagy elhalasztásra került a 

mosdók felújítása miatt vagy éppen az aktuális járványügyi helyzet miatt nem sikerült 
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megvalósítani. Ilyen volt a 4-re tervezett Móra Ferenc Általános Iskola felsős farsangi bálja, 

amit az iskola elhalasztott a COVID-19 járványhelyzet miatt. 

A tankerülettel közösen részt vettünk egy programsorozatban. A Lázár Ervin program 

keretében iskolás csoportok számára lettek elérhetőek ingyenesen színházi előadások, zenei 

műsorok és egyéb kulturális programok a országszerte. Nálunk 7-én a Lázár Ervin program 

keretében a Zichy színműtársulat - Utazás a szempillám mögött előadása, valamint 14-én 

Csukás István - Ágacska című bábelőadás lett volna megrendezve, mely egy későbbi időpontba 

került át a mosdófelújítás miatt. 

17-én véradásra került sor, amit a mosdók hiányában kénytelenek voltunk a Városháza 

tanácstermében megtartani  

18-án a Móra Ferenc Általános Iskola alsós farsangi bálját az iskola elhalasztotta a COVID-19 

járványhelyzet miatt. 

25-én a kommunizmus áldozatainak emléknapján 18 órakor a Hősi Emlékműnél, a Hevesy 

Parkban emlékeztünk meg. Ezt követően gyertyagyújtásra került sor a Szent István téren a 

Mártír főjegyzők szobrainál. 

Szintén 25-re tervezett népdaléneklési versenyt a Móra Ferenc Általános Iskola elhalasztotta a 

COVID-19 járványhelyzet miatt. 

2022. március 

4-re került áthelyezésre a Lázár Ervin program keretében a Zichy színműtársulat - Utazás a 

szempillám mögött című előadása. 

8-án a városi nőnap, ez volt az első nagyteremi előadásunk, amit a felújítások után rendeztünk. 

A műsort az önkormányzat, valamit a WAMKK férfi dolgozói és barátai adták elő.  

11-én a március 15-i iskolai műsor került megrendezésre a Móra Ferenc Általános Iskola 

számára. 

12-én a Magyar Klasszikus Nagycirkusz tartott teltházas előadást a művelődési házban, sok 

helyi és környékbeli megnézte a műsorukat. 

13-én a helyi ulti klub évadnyitó versenyére került sor. 

15. Nemzeti Ünnep, megemlékezésünk 10 órakor kezdődött a Grassalkovich-vadászlaknál, a 

Móra Ferenc Általános Iskola, a Csicsergő óvónők készültek számunkra a műsorral. 

Elhelyezésre kerültek a város és odalátogatók koszorúi. 

19-én a helyi ulti klub versenyt tartott a művelődési házban. 
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22-én került sor a Lázár Ervin program keretében bepótolni az Anima Musicae kamarazenekar  

Muzsika az éjszakában című előadását. A program keretében klasszikus zenét hallgathattak a 

gyermekek. 

22-én délután a Petőfi 200 program megnyitóját rendeztük meg a művelődési házban. A 

térségben Sülysápon kívül még Nagykáta részesült a programsorozatban, amit a Nemzeti 

Művelődési Intézet szervezett számunkra. A megnyitót a két település közösen szervezte meg, 

így a rendezvényen sülysápi tehetségek mellett nagykátaiak is szerepeltek. 

26-án ismét a helyi ulti klub versenye került megrendezésre. 

29-én a közelgő országgyűlési választás miatt a helyi választási iroda tájékoztatójára került sor. 

 

 2022. április 

2-án egy terembérletes családi rendezvény (születésnap) került megrendezésre a művelődési 

házban. 

10-én a magyar költészet napját egy rendhagyó irodalmi kávéházzal ünnepeltünk a művelődési 

házban. Az eseményre mindenki hozhatott magával egy saját vagy egy általa választott verset 

és a „fizess verssel” jeligére, mindenki vendégünk volt egy kis süteményre, kávéra vagy 

limonádéra. Nagyon jó társaság gyűlt össze helyi kreatív, irodalmat kedvelők köréből, akik egy 

jó kávé és sütemény mellett beszélgethetett. 

15-én egy vallási rendezvényre vette bérbe a termet a környékbeli jehova közösség. 

23-án a helyi ulti klub bajnoki fordulója volt a művelődési házban. 

28-án egy hüllőket bemutató rendezvénysorozat vette birtokba a művelődési ház nagytermét és 

óriás teknős kiállítást hoztak el Sülysápra. 

29- máj 1. közötti időszakra egy vallási közösség vette bérbe a termünket egy képzés idejére, 

ahol az érdeklődők, Sülysápról és a környékből vehettek részt a Csiszér László vezette 

képzésen. 

30-án szombaton került megrendezésre az évben a városi majális és gyereknap a Szőlősnyaralói 

Kastélykertben. A rendezvény idén is nagyon sok látogatót tudhatott magáénak. Zenés 

ébresztővel indult a nap, majd közös májusfa állításban és díszek készítéseben vehettek részt, 

akik kilátogattak, volt kutyás bemutató, kézműves vásár, Csicsergő óvónénik és ovisaik 

műsora, bohóc előadás, ugrálóvár, népi játékok, arcfestés, kézműveskedés várta a kicsiket és 

kicsit nagyobbakat. Retro autó bemutatóval készültek a helyi kötődésű retró autósaink, 

mindazok, akik nem látogattak ki a rendezvényre a felvonulást otthonából is nézhette. Danny 

mesél című előadással látogatott el hozzánk egy különleges zenész, aki afrikai hangszereken 
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játszik és mesél el mondókákat, meséket a gyerekeknek, az előadást követően a kicsik 

kipróbálhatták a különleges, nem mindennapi hangszereket is. A nap vége felé pedig a Szotyola 

zenekar szórakoztatta a kicsiket, végül a Next Party Band zenekar helyi zenészünk Szántai 

István jóvoltából adta a talpalávalót a felnőtteknek. Egy nagyon mozgalmas, színes 

programokkal teli tűzdelt napot zárhattunk, ahol minden korosztály megtalálta a kikapcsolódás 

lehetőségét. A rendezvényen közel 600 fő vett részt, ami nagy öröm volt mindenki számára. 

 

2022. május 

6-án a Móra Ferenc Általános Iskola 8-os diákjai bemutatták a báli táncukat szüleik részére, 

több alkalommal is a művelődési házban. 

18-án tartottuk a Csicsergő óvodával közösen a sülysápi ovisok számára a hagyományok napját 

a Kapás Udvarban. Itt megismerkedhettek a kicsik a régi hagyományokkal, mesterségekkel. 

Lovaskocsikázást szerveztünk a részükre, lehetőség volt kipróbálni a mézpergetést, 

megnézhették a megújult helytörténeti gyűjteményt, ahol Zemen Pálné Kati vezette körbe őket. 

A Városért asszonykör jóvoltából a kemencében süthettek pogácsát, amit a kicsik dagaszthattak 

be. Ezen kívül pedig népi játékokat is kipróbálhattak a gyerekek. Ez az alkalom fontos közös 

együttműködés a helyi óvodával, hiszen mind két intézmény számára fontos, hogy 

hagyományainkkal a legkisebbek is megismerkedhessenek és tovább örökítsük azt az értéket 

amit dédszüleink és elődeink ránk hagytak, itt Sülysápon is. 

19-én ismét a szokásos módon került megrendezésre a véradás és a művelődési ház 

nagytermében várták a vöröskereszt önkéntesei a segíteni akarókat. 

21-én a Roma Önkormányzat szervezésében a Kapás udvarban került megrendezésre a Roma 

nap, a helyszín biztosításán kívül a hangosításban és egyéb feladatokban is igyekeztünk a 

segítségükre lenni! 

23-án a Lázár Ervin program keretében a 7. osztályosok diákok töltötték meg a művelődési 

házat és bepótolhatták az elmaradt előadást. 

28-án a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény udvarán osztálytalálkozó került 

megrendezésre, ahol a gyűjteményt is megtekinthették a régi diákok. Ezen a napon kerül 

megrendezésre a képviselőnk által (Seprős Viktor) szervezett Mackó túra, ahol eszközeinkkel 

igyekztünk a szervezők segítségére lenni. 

30-án közmeghallgatás tartott Sülysáp Város Önkormányzata, aminek a művelődési ház adott 

helyszínt. 
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2022. június 

3-án pedagógus napot tartottunk a helyi pedagógusok részére. Polgármester Úr köszöntése után 

egy vacsorával kedveskedtünk és igyekeztünk megköszönni a pedagógusoknak az egész éves 

áldozatos munkájukat. 

4-én A nemzeti összetartozás napja, a trianoni békeszerződés aláírásának emléknapját az előző 

évben avatott új szobrunknál tartottuk. A megemlékezésen a Móra Ferenc Általános iskola 

diákjai készültek műsorral, majd a megemlékezés végén elhelyeztük az emlékezés koszorúit. 

Ünnepi beszédet mondott a megemlékezés keretében Katus Norbert alpolgármester úr. Az előző 

évben avatott emlékmű méltó helye a megemlékezéseinknek és kiemeli a kötődésünket 

testvértelepülésünkkel és az elszakított testvéreinkkel. 

Ezen a napon, 4-én csapatépítő bográcsozást és játékos délutánt tartottak a Kapás Udvarban a 

Móra Ferenc Általános Iskola 4. osztályos gyerekei.  

7-8-án a Kadencia Zeneiskola évzáró műsora került megrendezésre a művelődési ház 

nagytermében. 

10-12 között egy terembérletes rendezvény keretében ismét a művelődési ház adott otthont a 

QB Party-nak, akik a számítógépes játékok és technikák világában rendeznek meg minden 

évben egy 3 napos versenyt és közösségi alkalmat. 

11-én a sülysápi védőnői közösség szervezésében az egészségház parkolójában egy családi nap 

került megrendezésre, ahol kismamák, kisgyermekes családok számára tartottak hasznos 

ismeretterjesztő előadásokat, foglalkozásokat és bemutatókat. A védőnők lelkiismeretes 

szervezését igyekeztünk segíteni és a lebonyolításban részt venni. 

12-én a 16. Sülysápi futónapot szervezte meg a TTA akiknek eszközeinkkel és éremosztással 

segítettük a rendezvényt. 

15-én vegyesvásár volt a művelődési házban. 

16-án a Kadencia Zeniskola záróvizsgát tartott a művelődési házban. 

17-19. között egy terembérletes talpreflexológia tanfolyam volt a művelődési házban. 

24-én Múzeumok éjszakája és a zene ünnepe került megrendezésre a Kapás Udvarban. A 

délután kezdődő rendezvényt az Anima Musicae Kamarazenekar szabadtéri koncertje nyitotta 

meg. A koncertet követően Katus Norbert vezetésével lehetőség nyílt bejárni a környékbeli 

elfeledett és sokat nem látogatható értékeinket, mint a Sőtér-kastélyt és a Kálvária-kápolnát, 

valamint a Szent István templomot. A megújult helytörténeti gyűjteményt is vezetett kísérettel, 

érdekességek elbeszélése mellett, (melyet a helyi értéktár csapata tartott Zemen Pálné Kati 

vezetésével) meg lehetett nézni. Mindemellett frissen sült kolbásszal és limonádéval kínáltunk 
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mindenkit. Egy nagyon jó hangulatú nyáresti programmal töltöttük meg az egész Kapás udvart, 

ahol a zenekedvelők és a kikapcsolódni vágyók is jól érezhették magukat. 

 

2022. július 

2-án a Páva kör nyugdíjas klub bált szervezett a művelődési házban. 

3-án vasárnap került megrendezésre az előző évhez hasonlóan a nyári kertmozi. Idén egy 

nagyon új filmmel a Jurassic Word legújabb részével vártuk a sülysápi kertmozi rajongókat. A 

film kicsiket és nagyokat megmozgatott, nagyon sokan körülbelül 300 fő összejött a 

filmnézésre. 

9-én a művelődési házban egy új közösségi kezdeményezés a nálunk próbáló tánccsoporttól 

volt, szerettek volna egy „Táncos estet” szervezni a helyiek számára. Ezzel megismertetve a 

társastáncot a környék béliekkel, egy jó bál formájába csomagolva. A művelődési ház támogatta 

ez a kezdeményezést és támogattuk a szervezést. 

16-án Körút színház megrendezésében egy színházi előadással vártuk a sülysápi színház 

kedvelőket. Az ingyenes előadáson a Zsákbamacska című darabot lehetett megtekinteni, ami 

Esztergályos Cecília szereplésével és még sok tehetséges színész előadásában nagy sikert 

aratott és megtöltötte a művelődési házat. A szünetben és az előadás előtt a helyi pékség Sancho 

pékség jóvoltából perecet és limonádét kínáltunk. 

18-22. között a művelődési házban minden héten próbáló kisiskolásokból álló néptánccsoport 

tábora vette birtokba a házat. Egy egész héten át voltak a vendégeink a kicsik. A tábor 

szervezője a néptáncórák oktatója a szomszédos településen élő Bacskai Balázs volt. A tábor 

alatt a gyerekek kézműveskedésben, tánctanulásban, sok-sok játékban és beszélgetésekben, 

mesenézésekben volt részük. A pénteki napot a helytörténeti gyűjteményünk udvarán töltötték, 

ahol megismerkedhettek a gyerekek a gyűjteménnyel a népi mesterségekkel, népi játékokkal. 

A csoport nagyon szerette a művelődési ház és a helytörténeti gyűjtemény adta lehetőségeket 

és már a következő évre is bejelentkeztek hozzánk táborozni. 

23-án a Barátság nyugdíjas klub 45. évfordulóját ünneplő bál került megrendezésre a 

művelődési házban. 

31-én a helyi ulti klub emlékversenyt rendezett a Covid járvány következtében hirtelenséggel 

elhunyt versenytársuk Fehér Tibor emlékére. 
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2022. augusztus 

 A hónapban 3 alkalommal is nálunk kerültek megrendezésre a helyi ciróka foglalkozások 

Ivány Judit vezetésével. 2-án, 9-én és 16-án is nálunk voltak a legkisebbek. 

12-én a Déryné program kereteiben egy színházi előadást tekinthettek meg az érdeklődők 

teljesen ingyenesen. A Szekér színház társulata az „Egyasszon kétasszon” című bukovinai dalos 

népi színdarabot adta elő. Nevetésben és zenében nem volt hiánya annak, aki velünk tartott 

aznap. A színészek humoros előadásban foglalták össze két leány férjhez menetele előtti 

gondolatait, valamint a társulat élő zenével kísérte a dalokat, ami nagyon sokat adott a darab 

atmoszférájához. Igazán örülünk, hogy a helyiek érdeklődést mutatnak a színházi darabok iránt, 

így mindenképp igyekszünk a jövőben is hasonló programokkal készülni. 

17.-én a Pünkösdi egyház sülysápi gyülekezete szervezésében a Magyar kontinental Singers 

zenekar előadásában hallgathattak meg az érdeklődők egy vallásos könnyűzenei koncertet. 

18-án ismét véradásra került sor az intézmény nagytermében. 11:00 és 18:00 között várta a 

vöröskereszt önkéntesei a helyi és környékbeli lelkes segíteni akaró véradókat. 

27-én került megrendezésre a legnagyobb rendezvényünk az év folyamán, ami a Sülysápi 

Városnap. Egész napos időtöltést biztosítottunk kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Több nagy 

fellépőnk is volt. Az egyik a Kolompos gyermekzenekar, akik a gyermekeknek és szüleiknek 

okoztak nagy örömet. A fiatalok számára 2 nagyobb fellépővel is készültünk a Paulina valamint 

Dánielfy Gergő és az utazók zenekara volt. Az esti nagy koncertet Kasza Tibi és zenekara 

nyújtotta. Nagyon jó hangulatú bulit csináltak a téren. Befejezéseképpen egy hagyományos 

tűzijátékkal zártuk a napot, amit a szokásos utcabál követett a Spy the Ghost és a Spigiboy 

jóvoltából. Egész nap a színpadon a helyiek és környékbeliek szerepeltek, mint néptáncosok, 

nyugdíjasaink, hastáncosok stb. A városnapi forgatagban pedig ismét megnyílt a kézműves 

vásár, retró autó kiállítás, népi játszó udvar, dodzsem, körhinták, brakedance és sok színes 

program várta a családokat és a kikapcsolódni vágyókat. Összeségében elmondható, hogy 

nagyobb fennakadás nélkül rendben lezajlott rendezvény volt, amire közel háromezren 

kilátogattak. Ismét sikerült egy családok, fiatalok és felnőttek számára is népszerű rendezvényt 

szervezni, ami már egész tápiómentén elismert rendezvény. 
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2022.szeptember 

A városnapot követően több munkatárs éves szabadságát töltötte. 

10-én a helyi ulti klub szervezésében országos ulti döntő zajlott a művelődési házban, ahová 

minden kártya játék kedvelőt szívesen láttak a szervezők. 

14-én a művelődési ház nagytermét egy munkaerő közvetítő cég bérelte ki, ezzel is lehetőséget 

biztosítva a helyi és környkbeli álláskeresőknek, hogy minél előbb el tudjanak helyezkedni a 

munkaerőpiacon. 

15-én a helyi kötődésű Anima Musicae Kamarazenekar egy tv felvétel alkalmából volt a 

vendégünk. A zenekarról készítettek a Duna televízióra egy műsorszámot, ahol igyekeztünk a 

stáb és a zenekar segítségére lenni. 

17-én ismét a művelődési házban próbáló felnőtt társastánc csoport szervezett egy táncos estet, 

amit a helyi és környékbeli táncolni kedvelők körében hirdettek meg. A rendezvény batyus bál 

formájában zajlott. 

19-én a Kadencia Zeneiskola diákjai számára évnyitó műsor volt a művelődési házban, ezzel 

megkezdődött a tanév a zeneiskolás diákok számára is. 

21-én vegyes vásárra érkeztek árusok a művelődési ház nagytermébe. 

24-én megrendezésre került egy retro disco a művelődési házban, melyet helyi civil 

összefogásban szerveztek. A rendezvényre főként fiatalok és szórakozni, bulizni vágyók 

körülbelül 100-an látogattak el. A rendezvény gördülékeny együttműködéssel zajlott a 

szervezőkkel. 

 

2022. október 

2-án egy zenét és egy irodalmat közös kalap alá vonó rendezvénnyel készültünk. A 

szakmájukban ismert és elismert tehetséges művészeket hívtuk vendégül. Lackfi János költő és 

Szirtes Edina Mókus zenész-énekesnő irodalmi zenés estjén vehettek részt az érdeklődők. Az 

ingyenes rendezvényen a költő nem régen megjelent kötetéből olvasott és avatott be minket a 

versek mögött meghúzódó gondolataiba, ezt egészítette ki Mókus fantasztikus zenei előadása. 

A rendezvény nagyon tartalmasra sikerült és lelki feltöltődés volt mindenki számára, aki velünk 

tartott. 

8-án került megrendezésre az őszi legnagyobb rendezvényünk a Sülysápi Mackó Fesztivál, ami 

egész Tápió mentén már egy ismert hagyományőrző rendezvénnyé nőtte ki magát. A nap egy 

zenés szüreti felvonulással kezdődött, ahová az arra érdeklődőkön kívül még sok néptáncos 

közösség, ovisok, iskolások, környékbeliek csatlakoztak. A felvonulás a Kapás József 
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Helytörténeti Gyűjteménynél a rendezvény helyszínénél ért véget ahol folytatódott a nap és a 

színpadi programok. Egész nap kemencés friss kenyér, babgulyás, népi mesterségek 

bemutatása, kézművesvásár várta a látogatókat a kicsik pedig nép játszóudvaron mulathatták 

az időt. Főzőverseny, népzene és sok színes program volt az őszi fesztiválon. A Rendezvényre 

nagyon sok helyi és környékbeli kedves barát kilátogatott. A rendezvény nagyon jó hangulatban 

telt és minden fennakadás nélkül sikeresen lezajlott. A Városért Asszonykör volt segítségünkre 

az odalátogatók megvendégelésében, a nap folyamán 180 kg krumpliból készült mackót 

fogyasztottak el az odalátogatók. Az egész napos családi hagyományőrző rendezvényre a 

látogatók száma közel 1000 fő volt, nagyon sok család számára sikerült egy fantasztikus őszi 

kikapcsolódást biztosítanunk. 

14-én a művelődési ház nagytermében egy terráriumos kisállatkiállítás került megrendezésre. 

16-án a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény udvarát és a tárlatot látogatta meg a helyi 

pünkösdi egyházközség, akik aktív kikapcsolódást kerestek és remek helyszínt találtak a 

múzeum udvarán maguknak. 

19-én a védőnők szervezésében egy kismamák, kisgyermekes családok számára szóló 

ismeretterjesztő előadás volt a művelődési házban. A meghívott előadónk Kádár Annamária 

volt, aki egy szakmájában elismert gyermek-, és mesepszichológus. Nagyon sok hasznos 

gyakorlati tanáccsal segítette az ott lévő szülőket. 

22-én az október 23-i nemzeti ünnepüket a fáklya emlékműnél a Szent István Általános Iskola 

8-os diákjainak műsorával, majd Horinka László polgármester úr beszédével ünnepeltük meg. 

Ezt követően a művelődési házban folytatódott a program a helyi kitüntetések átadásával és az 

Anima Musicae Kamarazenkar ünnepi koncertjével. 

30-án A Helytörténeti Gyűjtemény udvarán ebben az évben is megrendezésre került a családi 

kézműves tökfaragós délután a „Tök jó” délután. Közel 100 fő látogatott ki a Kapás udvarba 

erre az őszi programunkra. Minden gyermek számára volt lehetőség tököt faragni, majd a tök 

szépségversenyre benevezni. Közben a Városért Asszonykör segítségével zsíroskenyérrel, 

nutellás kenyérrel és forró teával a felnőtteket pedig forraltborral vendégeltük meg. Helyi 

segítőnk, Szücsi Balázs jóvoltából most is beizzításra került a Helytörténeti Gyűjtemény 

kemencéje és frissen sült kenyérrel is tudtunk kedveskedni a vendégeinknek. Lehetőség volt 

kézműves foglalkozásban részt venni és kisbárányt simogatni a gyerekeknek. Nagyon jó 

hangulatú családi délutánt tölthettek el a Sülysápiak. Ezen a napon délután még a Székely 

autonómiára való törekvére is emlékeztünk és bekapcsolódtunk a határokat nem ismerő közös 

kezdeményezésbe és a Tápiósülyi temetődomb tetején fellobanhatott ebben az évben is az 
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összetartozás lángja. Segítségünkre most is a Sülysápi ÖTE volt akik felügyelték a rendezvényt, 

majd biztonsággal eloltották a máglyát. 

 

2022. november 

4-én az ’56-os forradalom és szabadságharc leverésének az emléknapján egy csendes 

gyertyagyújtással emlékeztünk a fáklya emlékműnél. Ezt követően a Tápiómentéért díjátadóra 

került sor a művelődési házban. A Díjátadó nagyon szép zenés műsorral kezdődött majd a 

díjazottak átvehették elismeréseiket. A kuratórium tagjai minden díjazottat bemutattak a 

részvevőknek és közösen ünnepelhettük meg az elismeréseiket. 

16-án a Nagykátai térség rendőrkapitánya, valamint a sülysápi rendőrkapitányság vezetője 

Naszvadi Gábor tartott éves fórumot a művelődési ház nagytermében. 

17-én ismét véradásra került sor a művelődési ház nagytermében a vöröskereszt szervezésében. 

Ezen a napon került sor a 2020-ban megtalált hősi halált halt ejtőernyős katonák újra temetett 

síremlékük megszentelésére a Tápiósápi temetőben. A sírszentelésre és az ünnepi 

megemlékezésre a honvédelmi minisztérium tagjai szervezték a protokolláris eseményt, hiszen 

a honvédelmi miniszterhelyettes is részt vett a rendezvényen. Ezt követően a múzeumban egy 

fogadással kedveskedtünk a vendégeinknek, valamint a hozzátartozók részére. 

19-én a Barátság Nyugdíjas Klub bált szervezett a művelődési házban. 

20-án egy keresztény könnyűzenei koncerttel és előadással vártuk az erre érdeklődőket. Pintér 

Béla koncertet adott a művelődési ház nagytermében, ami még kicsinek is bizonyult, hiszen 

közel 300 fő résztvevő jött el családjával a rendezvényre. 

26-án a Tápiómenti Kisbárka Egyesület szervezésében a fogyatékkal élők napja került 

megrendezésre a művelődési házban. A színpadon az egyesület tagjai is felléptek, majd a 

Szironta Együttes előadásában csengettyű koncertet hallgathattak a jelenlévők. 

 

2022. December 

2-án a WIM Grooup Kft. szervezésében a Nagykátai Damjanich Gimnázium végzős diákjai 

számára volt kiadva a művelődési ház nagyterme. 

10-én a Városi Advent került megrendezésre. Kézműves vásárral, forralt borral, zsíros, lekváros 

és nutellás kenyérrel vártuk a vásározni vágyókat. A délután folyamán a színpadon a helyi 

tehetségeink, majd a helyi kötődésű Szőcs Szimonetta zenéltek, végezetül a napot egy nagyon 

szép betlehemes játékkal zártuk. A rendezvényt ebben az évben beltéren, a művelődési ház 

nagytermében rendeztük meg, ami az időjárás szempontjából különösen kedvezőnek bizonyult. 
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A szokásos jól bevált programok így is nagyszerűen kivitelezhetők voltak és egy családias jó 

hangulatú vásározást és karácsony várást tölthettünk együtt. 

11-én Mikulás Futást szervezett a Tápiómenti Tömegsport Alapítvány. A versenyközpont a 

Móra Ferenc Általános Iskola Szőlősnyaralói tagiskolájának épületénél található 

sportcsarnokban lett kialakítva. Ismét igyekeztünk technikai és egyéb feladatokban segíteni a 

rendezvényt. 
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2022. évi rendezvények plakátjai 
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2022. évi pénzügyi beszámoló 

 

Pénzügyi adatok 1.(E Ft-ban) 

1. Bevételek Működési bevétele 1.601 

2. -ebből jegy, részvételi tagdíj bevétel 0 

3. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 0 

4. Támogatások, kiegészítések és átvett 

pénzeszközök 

54.607 

5. - ebből irányító, fenntartó szervtől 

kapott támogatás 

51.552 

6. - ebből költségvetési támogatás 0 

7. - ebből pályázati támogatás 3.055 

8. - ebből EU-s forrásból kapott 

támogatás 

0 

9. egyéb bevételek 7.106 

10. Bevételek összesen 64.314 

11. Kiadások Személyi juttatások 18.653 

12. Munkaadókat terhelő juttatások 2.438 

13. Dologi kiadások 29.002 

14. Felújítási kiadások 0 

15. Felhalmozási kiadások 12.197 

16. Egyéb kiadások 0 

17. Kiadások összesen 62.290 

18.  - a kiadásokból ÁFA és egyéb 

adójellegű kiadások 

6.174 
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Összegzés 

Összeségében elmondható a 2022. évről, hogy a COVID-19 járványt követően, valamint a 

háború és az energia válság terhelte időszak ellenére az emberek vágytak a kikapcsolódásra, 

szórakozásra és az otthonukból való kiszakadásra, ennek hatása az év során megtartott 

rendezvényeink jelentős részén érződött. Az év során megtartott négy nagy rendezvényük 

(Majális, Városnap, Mackó fesztivál, Városi advent) kivételesre sikerült, sokan ellátogattak és 

mindenki megtalálta a neki megfelelő szórakozást. A kisebb rendezvényeink palettáját pedig 

igyekeztük a lehető legszínesebre szervezni. (költészet napi „Fizess verssel” kávéház, „Tök jó” 

délután őszi kézműves nap, színházi alkalmak, kertmozi, múzeumok éjszakája). Ezek a 

programok kisebb csoportokat mozgatnak meg de további szervezéssel, finomhangolással 

olyan közösségek épülhetnek köré melyek élővé és fontossá tehetik a település életében ezeket 

a programokat is. Azt gondolom, hogy az évet sok színes rendezvénnyel zártuk, ami minden 

sülysápi számára remek programlehetőségeket kínált, melyek közül mindenki megtalálhatta az 

érdeklődési köréneki megfelelő rendezvényt. 

A felújítások tekintetében az év elején a mosdó felújítás miatt az épület rendbetétele és a 

rendszeres foglalkozások átszervezése, az év második felében az ablakcserék állítottak elénk 

kisebb-nagyobb feladatokat. 

2021-es megbízásom óta úgy gondolom sokat tanultam és fejlődtem, a rendezvények 

szervezése, koordinálása, valamint az intézmény életének szervezése sokkal gördülékenyebben 

ment, mint a feladatköröm átvételekor. Személyesen igyekeztem a lehető legjobban teljesíteni 

és minden tőlem telhetőt megtenni a rendezvények sikeres és zavartalan lebonyolítása 

érdekében. A rendezvének megvalósításában és szervezésében munkatársaim, valamint a helyi 

önkéntesek áldozatos munkája is segítségemre volt, melyet ezúton is köszönök, hiszen ez a 

csapatdinamika sokkal könnyebbé és egyszerűbbé tette az egyes rendezvények megszervezését 

és lebonyolítását. 


